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REQT]ERIMENTO DE CURSO Df, APERFEIÇOAMENTO N" I9I2O22

Ao Departamento de Administração

Tendo em vista o int€resse em participar de treinamento juntamente com o Assessor

Parlamentar Mario Luiz Grande, solicito a este departamento que proceda a inscrição e

pagamento do *1" SEMINÁRrO nr EFICÚNCIA E VALORIZAÇÃO DO
SERI'IDOR PÚBLICO". Evento em homenagem ao Dia do Servidor Púbiico, que

acontecerá nos dias26,27 e 28 de outubro de 2022, em Curitiba.

Pitanga, 20 de outubro de 20

Fabrício DuaÍe Holovka Luiz Grande

-R";.- *-:ÀJ*JEÕ--
, Regiane Bobato

Agente Administrativâo

DESPACHO

I - Recebido hqe-lo_/_lo/ê_oàX
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26 a2AfiO (Método Classe):'t" SEMTNÁÉlO DE EFICIÊNCte E VALORIZAÇÃO

DO SERVIDOR PÚBLICO.
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R$ 1.290,00

(http://datalegisconsultoria.com.brlwp-contenUuploads/2027/72/Seminario_Classe site.png)

§ Como posso te ajudar?
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DESCRTçÃO

1" SEMTNÁRtO DE EF|C|ÊNCIA E VALORTZAçÁO DO SERVTDOR PÚBLICO.

Evento em homenagêm ao Dia do Servidor Público.

Realização:

Datalegis Consultoria.

Temário:

lnovações no Estatuto do Servidor, Nova Lei de Licitaçôes em seus aspectos práticos, Novos

impactos da Lei de lmprobidade, Nova PCA do Tribunal de Contas e a necessidade de atualização das
'Leis Orgânicas Municipais. Visita técnica a CELEPAR e jantar patrocinado, com sorteios de livros e

inscriçóes em cursos de capacitação e com palestra motivacional. Mais de 15 horas de capacitação!

Docentes:

Alexandre Martins: Advogado inscrito na OAB /PR 29O82, com especializaçóes em Direito Público -
Aperfeiçoamento em Lei de Responsabilidade Fiscal, Direito Administrativo (Licitaçóes), Direito

ProcessualCivil, Gestão Pública (Consórcios públicos), Direito Eleitorale Direito Tributário.

Doutorando em Direito Civil - Universidade de Buenos Aires (UBA) - Argentina.

§ Como posso te ajudar?
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Apoio:

Uvepar e Joch Consultoria.
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Claudino Kosteski: Escri

Ética e Comunicação.

14h às 1óh30

A NOVA PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL (PCA) DO TCE/PR.

Palestrante: Alexand re Martins

(Advogado com especializações em Direito Público. Doutorando

Universidade de Buenos Aires)

26 a 28/10 (Método Ctassê): 1ô SEMTNÁR|O DÉ EFtCtÊNCtA E VALORIZAÇÀO DO SERVTDOR púBLtCO. - Databgis

tor e Palestrante. Autor de 18 livros na Área Motivacional, atendimento, -

}Y

À
Evaldo Hofmann Junior: Analista Judiciário do Tribunal de Justiça do Paraná - TJIPR, Vice-

Ellzabeth B. Lopes Murakami: Sólida experiência na área jurídica, em especialem Direito \

Administrativo, atuando como Advogada e Procuradora Municipal. Mestre em Direito de Família e

docência na FAE Centro Universitário, desde 2008, nos cursos de Direito, Administração de

Empresas, Ciências Contábeis e Negócios lnternacionais.

Paulo Sérgio Guedes: Advogado, Assessor Jurídico da UVEPAR, Pós-Graduado em Direito

Administrativo (IRFBF), em Direito Eleitoral (IDDE), em Direito Processual Civil (IRFBF) e em

Política e Estratéeia (ADESG/PR).

Júllo César Makuch: Ex-Presidente da UVEPAR, Vereador por três legislaturas, ex-Presidente da

Câmara Municipal de Prudentópolis e ex-Secretário Municipal de Saúde. Corretor de Seguros -
Formado em Gestão Pública. Diretor da Joch Consultoria. "

Método Classe.

Programação:

Quarta-feira (2ó110)

13h

Credenciamento e entrega de materiais.

em Direito Civil na UBA -O Como posso te ajudar?

datalegisÇonsultoria.com.br/coursos/26-a-2&l Ometodo-classe-1o-6eminaáo-dê-êficiencia-s-valorzac€oio-sorvidor-publico/ 3126

tL5.

do Município de Prudentópolis/PR, Pós Graduado em Direito Contemporâneo (Luiz Carlos - Centro

de Estudos Jurídicos), pós-graduando em Direito Administrativo (Descomplica - Uniamérica).
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1óh - Encerramento.
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19h

Jantar em comemoração ao Dia do Servidor Público

(.jantar patrocinado): Sorteio de livros e de inscrições em cursos de capacitação.

Palestrante: Claudino Kosteski

(Escritor e Palestrante)

Quínta-feira l2Tlt0l
-9h às 12h

NOVA LEI DE LICITAÇÔES em seus aspectos práticos.

Palestrante: Evaldo Hofmann Júnior

(Analista Judiciário do Tribunal de Justiça do Paraná-TJ/PR, Vice-Prefeito.do MunicÍpio de

Prudentópolis/PR, Pós Graduado em Direito Contemporâneo).

12h - Almoço.

14h,às 17h30

ESTATUTO DO SERVIDOR PÚBLICO - lnovações no Estatuto do Servidor, Direitos, Garantias,

Gratifreaçóes, Plano de Cargos e Salários.

Palestrante: Elizabeth B. L. Murakami

(Advogada, Mestre em Direito e docente na FAE Centro Universitário).

16h às 1óh30 - Coffee Break.

17h30 - Encerramento.

§ Como posso te ajudar?

datal€ghconsunoíia.com.bdcou6€sJ2&a-2&.'lOfietodo-chsso-1o-s€minario-de-€ficiênciâ-e.valorizac€Gdo€orvido.fublico/ 4126
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Sexta-feira (28110)

th às 10h

Os impactos na IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA em decorrência da Lei n" 1.4.230/2021

Palestrante: Paulo Sérgio Guedes

(fusessor Jurídico da UVEPAR, Especialista em Direito Administrativo e Direito Eleitorale
proprietário da DATALEGIS Consultoria).

10h às 11h

A necessidade de atualizar a LEI ORGANICA MUNICIPAL e de compatibilizar com o REGIMENTO

INTERNO da Câmara de Vereadores e a EFICtÊNCIA na administração pública.

Palestrante: Júlio César Makuch

(Ex-Presidente da UVEPAR e Diretor da JOCH Consultoria).

11h - Encerramento e entrega dos certificados.

PROGRAMAÇÂO SUJEITA A ALTERAÇÔES.

Valor do Curso - Método Classe : R$ 1.290,00.

Local: Hotel Slaviero Palace Essential.

R.: Senador Alencar Guimaraes, N"50, Centro - Curitiba-PR.

PARTICIPE DOS NOSSOS CURSOS:

A DAf,ALEGIS e a UVEPAR ainda proporcionam outros dois métodos inovadores de aprendizado:

Método Consuhor: consultoria presencial sobre a matéria da programação, por até 03 horas,

mediante agendamento na terça-feira à tarde ou na quarta-feira pela manhã, com o investimento

total de R$ 1.490,00;

Método Tutoria: além das 10h de aulas presenciais e da consultoria presencial (03h) no curso, o

inscrito possui o direito de obter 05h online de tutoria complementar com membro do nosso corpo

docente especializado, nos 30 (trinta) dias seguintes ao encerramento do curso, mediante

guestionamentos através de meios eletrônicos e com o envio de respostas em até 48 horas (em dias

§ Como posso te ajudar?

5126datalegÉcon$lltoria.com.b./c.orsssf26-a-2&1Gmetodc.las66-1o-§6minari>do-aficigncia-g-valoÍizacâcdo-§êÍvidorrublico/



2u1ol2o22'11.01 26 e 28110 (Métodô classe): 1'SEMINÁR|o DE EFlclÊNch E VALoRtzÀÇÂo Do SER\nDoR púBLEo. - Daratêgis

úteis), através dos meios eletrônicos disponíveis: Í) e-mail

para ps.guedes@uol.com.br e contato@datalegisconsultoria.com.br; ll) WhatsApp para 47.99964-
9290,com Paulo Sérgio Guedes, com o investimento total de R$ 2.190,00; itl

DADOS BANCÁRIOS DATALEGIS

Para depósito / transferêncla

BANCODOBRASIL

AG:1518-0

CC:29497-8

VAORIZAÇÃO DO SERVID.OR, PUSLICO

' 
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TNFORMAçOES

O DURAÇÃo: 3 Dias.

@ locnr: Hotêl Slaviero tlockefeller. centro - curitiba-PR.

(2 pnÉ-peeursrros: Não

@ vacas: 50

0 DArA DE rNíctot 26nol2o22
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Mais Cursos
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DATALEGIS FLS.

PROPOSTA DE INSCRIÇÃO --Câmara Municipal de Pitanga

Curitiba, 20 de Outubro de 2022.

PAULO
DATALE

GUEDES

A DATALEGIS - Consultoria, Ensino & Pesquisa, estará realizando nos dias
26,17 e 28 de Outubro de 2022 o r" SEMINÁRIO DE EFICIÊNCIA E
VALORIZAÇÁO DO SERVIDOR PÚBLICO,
Evento em homenagem ao Dia do Servidor Público.

PROPOSTA NEGOCIAÇÃO:

Valor do Curso - Método Classe: R$ 1090,00 (Um mil e Noventa Reais)
para cada participante.


